

## ДЕТСКА ГРАДИНА "ДЕТСКИ РАЙ"

Вх. № 116 /20.04.2023

### ПРОТОКОЛ № 4

Днес 06.04.2023 г. в ДГ „Детски рай“ се проведе заседание на Обществения съвет. Присъстваха петима членове /приложен е присъствен списък/, Дора Янкова- директор на ДГ „Детски рай“ и Димитричка Илиева- главен учител.

На заседанието се води протокол от Владимира Давидова, протоколчик на Обществения съвет при ДГ „Детски рай“.

Материалите по дневния ред бяха предоставени предварително на членовете на обществения съвет за запознаване с тях преди заседанието.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Представяне на проекто-бюджета на детската градина за първото тримесечие на учебната 2023-2024 година (януари – март).
2. Други.

По първа точка: Директорът Дора Янкова и главният учител Димитричка Илиева запознаха членовете на Обществения съвет с изпълнението на бюджета на ДГ „Детски рай“. Членовете на групата се запознаха с представената им информация. Членовете на Обществения съвет подробно обсъдиха изпълнението на бюджета на ДГ „Детски рай“ за първото тримесечие на 2023г. Бяха посочени приходите по бюджета за първото тримесечие, а именно: получена субсидия от Община Сливен, в размер на 324531,00 лв. Бяха изброени и по – съществените разходи, които ДГ прави, сред тях са разходи за персонал, в т.ч. разходи за трудови възнаграждения, осигурителни вноски за сметка на работодателя, възнаграждения по извънтрудови правоотношения, за облекло на педагогическия персонал и ваучери за храна, за болнични; разходи за храна; за учебни помагала, за лекарства; за вода, горива и енергия; за материали, в т.ч. дезинфектанти и почистващи, образователни микроскопи, материали за ресурсно подпомагане, магнитни букви и др.; за външни услуги, застраховка на сгради и платени общински данъци – ТБО .


След запознаване на членовете на Обществения съвет с изпълнение на бюджета за първото тримесечие на 2023г. нямаше разисквания и въпроси.

Общественият съвет взе следните РЕШЕНИЯ:

1. Приема изпълнението на бюджета на детската градина за първото тримесечие на 2023 година (януари – март).

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

Протоколчик:

  
/Владимира Давидова/

Председател на Обществен съвет към ДГ „Детски рай“:

  
/Айсел Кечеджиева/